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Мерчанское сельское поселение

Крымского района





            24 августа 2017
Заключение рабочей группы

по проведению проверки сведений о соблюдении депутатами 
Совета Мерчанского сельского поселения  Крымского района  
Кайшевым И.А., Сушковой Н.М., Адамовым П.А. 
законодательства о противодействии коррупции

Во исполнение решения Совета Мерчанского сельского поселения  Крымского района  от 28 июля 2017 года № 103 «О рассмотрении представления Крымской межрайонной прокуратуры от 30 июня 2017 года № 7-01-2017/3972 «Об устранении нарушений законодательства о противодействии коррупции», в целях рассмотрения по существу информации Крымской межрайонной прокуратуры о допущенных депутатами Совета Мерчанского сельского поселения Крымского района  нарушениях законодательства о противодействии коррупции, Советом Мерчанского сельского поселения  Крымского района  была образована рабочая группа в следующем составе:

1) Прокопенко Елена Васильевна;

2) Фотов Христофор Стефанович;

3) ДжалоловаВалентина Владимировна;

4) Губенко Ирина Анатольевна;
5) Доценко Александр Иванович.

Целью работы комиссии являлась проверка информации, поступившей из Крымской межрайонной прокуратуры, о допущенных депутатами Кайшевым И.А., Сушковой Н.М., Адамовым П.А. нарушениях законодательства о противодействии коррупции, а также дача предварительной оценки допущенным нарушениям.

По результатам работы комиссия пришла к следующему.

В соответствии с частью 1 статьи 13.1 Федерального закона от 25.12.08 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», лицо, замещающее муниципальную должность, подлежит освобождению от должности в связи с утратой доверия, в том числе, в случае непредставления сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей либо представления заведомо недостоверных или неполных сведений.

Согласно представлению Крымского межрайонного прокурора от 30 июня 2017 года № 7-01-2017/3972 (далее – представление), установлено, что депутатами Кайшевым И.А., Сушковой Н.М., Адамовым П.А. были нарушены требования о полноте и достоверности предоставляемых лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера.

В соответствии с пунктом 6 Порядка увольнения (досрочного прекращения полномочий, освобождения от должности) лиц, замещающих муниципальные должности, в связи с утратой доверия, утверждённым решением Совета Мерчанского сельского поселения Крымского района от 2 декабря 2016 года № 77 (далее - Порядок), у названых депутатов были запрошены письменные объяснения.

Согласно пункту 7 Порядка при рассмотрении вопроса об увольнении (досрочном прекращении полномочий, освобождении от должности) в связи с утратой доверия учитывается характер совершенного лицом, замещающим муниципальную должность, коррупционного правонарушения, его тяжесть, обстоятельства, при которых оно совершено, соблюдение им других ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и исполнение им обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также предшествующие результаты исполнения лицом, замещающим муниципальную должность, своих должностных обязанностей.

Рабочей группой были изучены письменные объяснения депутатов, представленные документы, документы, запрошенные по инициативе Совета Мерчанского сельского поселения Крымского района. По результатам рассмотрения рабочая группа пришла к следующему.

1. Согласно представлению,  Кайшев И.А. не указал в пользовании супруги жилой дом пл.67,2 кв.м.
Из представленных документов следует, что Кайшев И.А., указав в своей собственности жилой дом площадью 67,2 кв.м., не указал его в пользовании своей супруг – Кайшевой Л.А.
Учитывая изложенное, рабочая группа считает предоставление Кайшевым И.А. недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера существенным проступком. Вместе с тем, учитывая отсутствие умысла на совершение проступка, принимая во внимание иные подлежащие оценке факты, комиссия полагает чрезмерным применение к Кайшеву И.А. меры ответственности в виде отстранения от должности депутата Мерчанского сельского поселения Крымского района. 
2. Согласно представлению, Сушкова Н.М. не представила сведений о наличии у супруга земельного участка общедолевой собственности пл. 193500 (286/193500).
Из представленных документов следует, что Сушкова Н.М. недостоверно отразила информацию о наличии в собственности своего супруга, Сушкова В.В., доли в праве собственности на земельный участок. Фактически она указала в собственности земельный участок площадью 2150 кв.м., определив площадь этого земельного участка путём раздела общей площади земельного участка, находящегося в общедолевой собственности, на количество сособственников (т.е. на 9).
Учитывая изложенное, рабочая группа считает предоставление Сушковой Н.М. недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера существенным проступком. Вместе с тем, учитывая отсутствие умысла на совершение проступка, принимая во внимание иные подлежащие оценке факты, комиссия полагает чрезмерным применение к Сушковой Н.М. меры ответственности в виде отстранения от должности депутата Мерчанского сельского поселения Крымского района. 
3. Согласно представлению, Адамов П.А. представил сведения о наличии у него жилого дома площадью 70 кв.м., в то время как его площадь составляет 56 кв.м. и земельного участка пл. 1490 кв.м. при фактических 1122 кв.м.
Из представленных документов следует, что Адамов П.А.указал площадь принадлежащего ему дома в размере 70 кв.м., руководствуясь техническим паспортом, подготовленным после возведения пристройки к дому. При этом в ГКН площадь дома составляет 56 кв.м.

Также Адамов П.А. при представлении сведений указал наличие в собственности земельного участка площадью 1490 кв.м. Однако данный земельный участок по состоянию на отчётную дату имел площадь 1122 кв.м., а до 1490 кв.м. был увеличен в результате уточнения площади, которое произошло уже в 2017 году.
Учитывая изложенное, рабочая группа считает предоставление Адамовым П.А. недостоверных сведений о доходах, расходах, об имуществе  и обязательствах имущественного характера существенным проступком. Вместе с тем, учитывая отсутствие умысла на совершение проступка, принимая во внимание иные подлежащие оценке факты, комиссия полагает чрезмерным применение к Адамову П.А. меры ответственности в виде отстранения от должности депутата Мерчанского сельского поселения Крымского района.
На основании изложенного, комиссия предлагает Совету Мерчанского сельского поселения Крымского района:

1) Депутатам Кайшеву И.А., Сушковой Н.М., Адамову П.А. указать на недопустимость нарушения требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции впредь.
Подписи членов рабочей группы:

Прокопенко Елена Васильевна               _________________________
Фотов Христофор Стефанович               _________________________
Джалолова Валентина Владимировна  _________________________
Губенко Ирина Анатольевна                   _________________________
Доценко Александр Иванович                _________________________
